

# 一场闷平0:0 建业泰达握手不言和

本报讯 如果再冷静一点儿,再老练一点儿,杜长杰完全可以帮助建业完成一次“压哨绝杀”的。但是这对于一个年方二十的小球员确实要求太高了,而建业也就此错过了又一次关键的胜利。上周六晚上,回到主场的河南建业并没有如亚森首秀时那样给球迷们带来惊喜,和天气一样沉闷的90分钟过后,双方都没有取得如愿的结果,0:0,两支下游球队依然在保级圈内苦苦挣扎。郑报融媒记者 郭韬略/文 白韬/图

## 谁都不爽的闷平

边后卫柯钊的伤愈复出,让崇尚边路进攻的亚森搭配出了自己最理想的主力阵容,球队依然保持着451阵型。只是在炎热的天气下,亚森似乎更愿意让队员保持体力上的均衡,所以开场阶段队员并没有如以往那样打出疾风骤雨式的进攻,上半场除了哈维尔门前杨阔的传中

头球顶出,让球迷们一阵惊呼之外,再没有什么亮点。倒是天津泰达有过更好的机会,但复出的前锋迪亚涅,在门前面对空门竟然将球顶偏。下半场,以老将为主的泰达在体能上出现了问题,这给了建业可乘之机,在场面上也逐渐占据了优势,却始终无法把皮球送入对方大门。

## 哈维尔伤退的尴尬

如果一定要为建业队找出没能取胜的关键因素的话,那应该是哈维尔的中途退场。上半场临近结束时,他在门前和对方门将的一次冲撞,导致膝盖受伤无法坚持。而在此之前,虽然还没有取得进球,但他的存在始终对对方后防线构成威胁。

外援限制令的影响再一次显现出来:在失去了哈维尔这个近来状态正好,门前感觉也正好,前锋之后,亚森派上了U23小将杜长杰。其实杜长杰出场之后,他的表现还是有颇多亮点,几次突破传中都给对方造成了威胁。但这种关键比赛关键时刻,球队需要的是能解决问题的关键先生,年轻的杜长杰,包括后来上

场的另一位U23球员刘恒,显然还担不起这副担子。“这样的关键比赛,我们确实需要更有经验的队员……”亚森在赛后说。

哈维尔的伤势究竟如何,尚需周一到医院仔细检查才能确诊,不过随着巴索戈的归来,外援前锋的人选并不是大问题。只是现在建业缺少的是在僵持局面下能打破僵局的“后手”和能解决问题的球员。这一点,并没有随着主教练的更换而有明显改观。

半程过后,建业队仅积12分,排名倒数第三,唯一能让河南球迷欣慰的是,苏宁又输球了,身后的威胁暂时不是那么大。但是要想完成保级任务,亚森后半程的压力不只是“山大”。

## “大金蛋”里新开一家书店 如意湖畔也能遨游书海

本报讯 以后,再去位于郑州东区CBD的河南艺术中心,不仅能看到各种顶级剧目和公益演出,还能畅游浩瀚书海,免费聆听名家讲座。7月1日上午,嵩山书局正式开业,位于河南艺术中心一楼共享大厅的这家书店甫一诞生便备受关注。

据介绍,嵩山书局是嵩山论坛附设机构,始创于2012年的“嵩山论坛”积极倡导“华夏文明与世界文明对话”,营造国际“人和”风尚,给国内外学界、政界以深刻印象。嵩山书局由河南艺术中心与郑州三联书店联合创办,除了具有三联特色的优秀人文社科书籍,还将重点为读者提供具有独特性的艺术书籍、音像作品以及展示河南文化特色和非物质文化遗产的书籍,每月也将举办至少两次面向公众免费开放的名家讲座和文化读书沙龙。

记者在现场看到,书店位于艺术中心小剧场一侧,读者可从艺术中心大剧院二层入口或一层小剧场入口进入,书店包含上下两层,已经上架6万种图书,包括艺术类、人文社科类和儿童绘本等。据介绍,拥有三百多个座位的小剧场也将为读者免费聆听名家讲座提供场地,此外,书店外还有两个封闭的古典音乐和现代音乐试听间投入使用,读者能在这里感受到黑胶木唱片的顶级体验。

记者获悉,该书店也将在近期推出一系列公益读书活动,知名学者沈昌文、余世存将在小剧场以7月3日、4日、5日连续三个下午的三场讲座拉开“纸年轮”读书讲堂的序幕,讲座主题包括“我的日常阅读与《非常道》的编写”、“‘庄子·天下’的动和静——在中原说天下”等。郑报融媒记者 苏瑜

## NBA又见中国球员 火箭签下河南小伙儿周琦

下个赛季的NBA赛场上又将出现中国球员的身影。昨天,美国多家权威媒体透露,休斯敦火箭队已与中国球员周琦达成了一份多年期的合同。虽然这份合同的最后框架依然还在商议中,但基本可以确定的是,去年NBA43号新秀周琦将会在下赛季加入火箭队。

在2016年NBA选秀第二轮总第43顺位被火箭选中之后,周琦上赛季并未立即加盟火箭队,而是返回CBA为新疆队拿到了总冠军。随后在短暂休整后,周琦就来到休斯敦进行特训,他在火箭训练馆里打磨技术、训练力量,和众多火箭球员一起合练,提前融入火箭队,周琦的刻苦认真态度让火箭管理层非常满意,他们相信周琦能为火箭带来帮助。

周琦今年21岁,1996年1月16日出生于河南新乡,现效力于CBA新疆队。在2016~2017赛季CBA联赛上,



他场均出战33.8分钟,能得到16分10个篮板2.3记盖帽,当选了CBA最佳防守球员。作为一名2米17的内线球员,周琦拥有非常好的投篮能力和保护篮筐的能力。周琦将代表火箭队出战今年的夏季联赛,如果他在夏季联赛中表现出色,将有利于他在新赛季争取更多的出场时间。火箭队之前为了交易来克里斯·保罗,送走了德克尔、哈雷尔等多名球员,此外,火箭队可能还会拿出卡佩拉或莱昂·安德森作为筹码,这些变化都有利于周琦获得更多的出场时间。另外,周琦来到火箭队算得上是一种传承,姚明在这里留下了太多美好的瞬间。 北晚

## 7月荧屏看点多 人气偶像抢占暑期档 大剧不少爆款难寻

6月荧屏,本来以为的激烈厮杀并没有如期上演,几部寄予厚望的重头戏,只有《楚乔传》收视破2,赵丽颖再次称霸周播剧场。进入7月,即将开播的新剧数量不少,类型多样:言情、喜剧、青春、历史、抗战。

### 偶像剧:亦舒女郎终现荧屏

《我的前半生》是7月值得期待的一部重头戏。该剧改编自亦舒的同名小说。马伊琍、袁泉饰演她笔下的人物,气质还蛮贴切的,靳东演绎亦舒笔下的优质男也很合适。据悉,该剧将于7月4日登陆北京卫视、东方卫视。

偶像剧《我们的少年时代》则由“三小只”出演,王俊凯、王源、易烊千玺,就是“青春”本人吧。讲述了三个棒球少年的成长故事。该剧将于7月9日登陆湖南卫视。

### 喜剧:贾乃亮“叫板”邓超

电视剧《复合大师》改编自电影《分手大师》,实际上电影的主演邓超也是这部剧的投资人。这部剧集的主演贾乃亮饰演的是一

位复合大师,顾名思义就是为夫妻、情侣调解矛盾的,而分手大师则是他的竞争对手。这部剧从内容到演员阵容都充满喜剧元素,而邓超、闫妮、陈赫的客串也为这部剧增加了欢乐看点。该剧将于7月4日登陆浙江卫视。

### 古装剧:张纪中重出江湖

金庸的小说《侠客行》曾被多次搬上荧屏。《新侠客行》2014年出品,张纪中担任制片人。时隔三年终于播出。主演为:蔡宜达、张嘉倪、李净洋。男主演蔡宜达这个名字很陌生。据悉,该剧将于7月7日登陆央视八套。

另外,由刘诗诗、陈伟霆主演的《醉玲珑》将于7月14日在东方卫视周播剧场开播。该剧改编自十四夜同名小说,它的开播正好



赶上同时段的《楚乔传》即将收官,相互都不会带来更大影响。时隔一年多,刘诗诗再有古装新剧,只是这部剧海报曝光时,造型的际际线就被网友吐槽。会不会因此,和同样被吐槽的剧版《三生三世十里桃花》一样成为一部爆款剧呢? 宗禾

## 全国青少年篮球城市赛郑州站开打

本报讯 由中国青少年业余体育联合会(英文简称为“CAAU”)主办的CAAU全国青少年业余篮球联赛“红枫种苗”杯郑州站的比赛,昨天上午在位于中州大道农业路交叉口的王牌公园篮球场开幕。来自郑州及周边县市区的37支队伍,共380名运动员将参加为期6天的角逐。

CAAU是源自美国AAU的全国知名青少年篮球品牌,2012年至今已在全国60多个大中城市举办比赛,今年首次登录郑州,经过前期严格的资

格审查,最终郑州城市赛共有37支队伍,380名选手参加,年龄分布为8至18岁,共分为小学组、初中组、高中组三个组别,总决赛将于7月7日上演,产生各个组别的冠军。组委会还将从中选出表现特别突出的冠军队伍赴北京参加全国总决赛。

在组织比赛的同时,组委会还为在比赛期间过生日的小选手准备了贺卡、T恤等礼物,这一贴心的举动受到了孩子们的热烈欢迎。郑报融媒记者 郭韬略